

【2023-24 過去問解きまくり！ 民法 I 訂正表】2023 年 03 月 27 日現在

ページ	問題番号 タイトル	行数	誤	正	掲載日
667	問題 188	肢 1 3 行目	登記船舶（商法 850 条）	登記船舶（商法 849 条）	2023/03/27 訂正

※「掲載日」は、上掲訂正情報が L E C 公務員ホームページの『テキスト改訂・訂正情報』  
(<http://www.lec-jp.com/koumuin/info/teisei/>)に掲載された日付です。